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Sitzungsniederschrift 
 
 

Gremium 

Sitzungstag 

Sitzungsbeginn / -ende 

Sitzungsort und -raum 

Art der Sitzung 

Vorsitzende 

Schriftführer 

 

Gemeinderat Reichenbach 

Dienstag, 28. Juni 2016 

19.00 Uhr – 19.25 Uhr 

Reichenbach, Rathaus 

öffentlich  

Bürgermeisterin Karin Ritter 

Verwaltungsrat Thomas Weber 

 
Anwesenheitsliste: 
Karin Ritter, Peter Dressel, Michael Förtsch, Rudi Neubauer,  
Kerstin Seitz, Katja Duman, Michael Zepmeisel 
 
Entschuldigt: 
Hans-Peter Förtsch (andere Veranstaltung), Siegfried Stubrach (andere Veranstaltung) 
 
Außerdem waren anwesend: 
Verwaltungsmitarbeiterinnen Elke Jungkunz und Anna Knauer  
 

 
Feststellungen der Bürgermeisterin nach der Geschäftsordnung 
 
 

    

1. Die ordnungsgemäße Ladung wurde festgestellt. 
 

  

    

2. Die Beschlussfähigkeit des Gemeinderates wurde festgestellt. 
Von 9 Mitgliedern sind 7 anwesend. 
 

  

    

3. Gegen die Tagesordnung wurden keine Einwendungen erhoben. 
 

  

    

4. Die Niederschrift über die vorangegangene öffentliche Sitzung  
wurde einstimmig genehmigt. 
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TAGESORDNUNG: 
 
 
1. Urnengräber auf dem Friedhof 

 
2. Bündelausschreibung Strom  

 
3. Informationen der Bürgermeisterin 
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TOP 1: Urnengräber auf dem Friedhof 

 
Der TOP wurde zuletzt in der Gemeinderatssitzung am 01.06.2016 (S. 91) behandelt. 
 
Vor der Gemeinderatssitzung fand eine Ortsbesichtigung statt, in der das neue 
Urnenfeld sowie die aufzulassenden Gräber besichtigt und festgelegt wurden.  
 
Im nächsten Mitteilungsblatt ist zu veröffentlichen, dass die am Leichenhaus und im 
Friedhof gelagerten Grabeinfassungen bis zum 01. August 2016 entfernt werden 
müssen, ansonsten erfolgt eine Entsorgung durch die Gemeinde in Höhe von  
150,00 € auf Kosten des Grabberechtigten.  
 
Eine erneute Drohnenbefliegung des Friedhofes folgt noch. 
 
In einem Lageplan wird eine Aktualisierung der Grabstellen vorgenommen.  
 
 
Beschluss: 
 
1. Für die in der Ortsbesichtigung festgelegten Flächen in den Randbereichen des 

Friedhofes werden keine Grabverlängerungen mehr vorgenommen und die 
Gräber werden nach Ablauf der Ruhefristen eingeebnet. 
 

2. Die Erweiterung des Urnenfeldes erfolgt an der Stelle, wie sie in der 
Ortsbesichtigung festgelegt wurde.  
 

Abstimmung:     7 : 0 
 
 
 

TOP 2.1: Bündelausschreibung Strom 

 
Im Jahr 2012 wurde erstmals eine Bündelausschreibung für Stromlieferleistungen 
über den Bayerischen Gemeindetag mit der Fa. KUBUS Kommunalberatung und 
Service GmbH aus Schwerin als Dienstleister durchgeführt.  
 
Das Verfahren läuft wie im Jahre 2012 ab.  
 
Die neue Bündelausschreibung wird für den Zeitraum 01.01.2018 bis 01.01.2021 
durchgeführt. 
 
Die Kosten für die Ausschreibung betragen für Verwaltungsgemeinschaften mit ihren 
Mitgliedsgemeinden 900,00 € jeweils zzgl. der Kosten für RLM-Abnahmestellen in 
Höhe von je 165,00 € und 10,00 € pro sonstiger Abnahmestelle. 
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Beschluss: 
 
1. Die Gemeinschaftsvorsitzende der VGem Teuschnitz wird beauftragt, mit der 

KUBUS Kommunalberatung und Service GmbH den vorgelegten 
Dienstleistungsvertrag über die Vorbereitung und Durchführung einer 
Bündelausschreibung für die Lieferung von Strom über ein webbasiertes 
Beschaffungsportal abzuschließen. 
 

2. Die Gemeinde Reichenbach überträgt der VGem Teuschnitz die Aufgabe der 
Ausschreibung von Lieferleistungen für elektrische Energie für die Lieferjahre 
01.01.2018 bis 01.01.2021, die alle verfahrensleitenden Entscheidungen umfasst, 
auf den Bayerischen Gemeindetag als ausschreibende Stelle. 
 

3. Im Rahmen der Bündelausschreibung wird Normalstrom gewählt.  
 

4. Die Verwaltung wird beauftragt, die Abnahmestellen im geforderten Datenformat 
zu erfassen bzw. auf Vollständigkeit zu prüfen und zu ergänzen. 

 

Abstimmung:     7 : 0 
 
 
 

TOP 2.2: Strombezug für das Jahr 2017 

 
Bis zum Abschluss des neuen Stromlieferungsvertrages wird von der E.ON der 
Strom für einen Preis von 2,97 Ct/kWh bezogen.  
 
Beschluss: 
 
Bürgermeisterin Karin Ritter wird ermächtigt, mit der Fa. E.ON einen 
Stromlieferungsvertrag für das Jahr 2017 zu den vorgenannten Konditionen 
abzuschließen. 
 

Abstimmung:     7 : 0 
 
 
 
 
 
 
 
        ___________________________ 

Karin Ritter       Thomas Weber 
Bürgermeisterin      Schriftführer 


